

1. OPF Karviná pozve zájemce o studium na Den (ne)otevřených dveří. Bude probíhat online

Zdroj: polar.cz • 19. 12. 2020

Odkaz: <https://polar.cz/zpravy/karvinsko/karvina/11000023304/opf-karvina-pozve-zajemce-o-studium-na-den-neotevrenych-dveri-bude-probihat-online>

...Obchodně podnikatelská fakulta připravuje pro své potencionální zájemce o výuku video s propagací této školy, které bude sloužit jako alternativa Dne otevřených dveří. Žáci středních škol se tak v této nelehké době mohou seznámit se školou alespoň online. Obchodně podnikatelský fakulta se přizpůsobila situaci, kdy nelze pořádat hromadné akce a posunula tradiční Den otevřených dveří do online světa. Daniel Stavárek, děkan OPF Karviná : "Budeme se snažit v tomto prostoru všem zájemcům představit studijní programy a příležitosti, které během studia mohou využít a prostory, které máme zrekonstruované prostory, a které stále čekají na nové studenty." Výsledkem bude napůl živé studio, napůl bude vysílat předtočené video šoty. ...

2. Karvinský expres

Zdroj: TV Polar • 19. 12. 2020

Odkaz: <https://polar.cz/porady/karvinsky-expres/karvinsky-expres-19-12-2020-16-14>

...Obchodně podnikatelská fakulta připravuje pro své potencionální zájemce o výuku video s propagací této školy, které bude sloužit jako alternativa Dne otevřených dveří. Žáci středních škol se tak v této nelehké době mohou seznámit se školou alespoň online. ... Obchodně podnikatelský fakulta se přizpůsobila situaci, kdy nelze pořádat hromadné akce a posunula tradiční Den otevřených dveří do online světa. ...

3. Co čeká úspory Čechů v roce 2021?

Zdroj: kurzy.cz/zpravy • 19. 12. 2020

Odkaz: <https://www.kurzy.cz/zpravy/571378-co-ceka-uspory-cechu-v-roce-2021/>

...Ing. Petr Golka Petr Golka je analytikem a odborným poradcem společnosti RONDA INVEST. Vystudoval obor bankovníctví na Obchodně podnikatelské fakultě Slezské univerzity v Karviné...

4. Slezská nemocnice - Chirurgie

Zdroj: estheticon.cz • 19. 12. 2020

Odkaz: <https://www.estheticon.cz/chirurgove/slezska-nemocnice-chirurgie>

... jiných pracovištích, dále se také účastní odborných seminářů a kongresů. Oddělení také slouží jako výukové pracoviště pro studenty Lékařské fakulty Univerzity Karlovy či studenty Slezské univerzity. Současným primářem oddělení je MUDr. Jiří...

5. Video: Vedení fakultní nemocnice poděkovalo studentům za pomoc během pandemie

Zdroj: novinykraje.cz • 18. 12. 2020

Odkaz: <https://www.novinykraje.cz/moravskoslezsky/2020/12/18/video-vedeni-fakultni-nemocnice-podekovalo-studentum-za-pomoc-behem-pandemie/>

... pomáhali zajistit studenti Střední zdravotnické školy a Vyšší odborné školy zdravotnické v Ostravě, ale také budoucí lékaři, záchranáři, porodní asistentky a studentky oboru Všeobecná sestra z Ostravské univerzity, Slezské univerzity v Opavě i...

6. Studentům patří za jejich pomoc ve FN Ostrava naše poděkování

Zdroj: polar.cz • 18. 12. 2020

Odkaz: <https://polar.cz/zpravy/pr/11000014930/studentum-patri-za-jejich-pomoc-ve-fn-ostrava-nase-podekovani>

... také budoucí lékaři, záchranáři, porodní asistentky a studentky oboru Všeobecná sestra z Ostravské univerzity, Slezské univerzity v Opavě i Univerzity Palackého v Olomouci. „Zpočátku jsme studentům nabízeli necovidová oddělení, ale překvapil...

7. FN Ostrava: Studentům patří za jejich pomoc v nemocnici poděkování

Zdroj: hospitalin.cz • 18. 12. 2020

Odkaz: <https://www.hospitalin.cz/zpravodajstvi/fn-ostrava-studentum-patri-za-jejich-pomoc-v-nemocnici-podekovani-4313.html>

... v Ostravě, ale také budoucí lékaři, záchranáři, porodní asistentky a studentky oboru Všeobecná sestra z Ostravské univerzity, Slezské univerzity v Opavě i Univerzity Palackého v Olomouci. „Zpočátku jsme studentům nabízeli necovidová...

8. Studentům patří za jejich pomoc ve FN Ostrava naše poděkování

Zdroj: fno.cz • 18. 12. 2020

Odkaz: <https://www.fno.cz/novinky/studentum-patri-za-jejich-pomoc-ve-fn-ostrava-nase-podekovani>

... Ostravě, ale také budoucí lékaři, záchranáři, porodní asistentky a studentky oboru Všeobecná sestra z Ostravské univerzity, Slezské univerzity v Opavě i Univerzity Palackého v Olomouci. „Zpočátku jsme studentům nabízeli necovidová oddělení, ale...

9. Dobrovolníci ze Slezské univerzity nabízejí doučování

Zdroj: 5 plus 2 - Bruntálsko a Opavsko • 18. 12. 2020

... Vysokoškoláci ze Slezské univerzity pamatují na své budoucí kolegy. Po projektu Matematické pohotovosti se nyní pustili také do doučování žáků základních a středních škol. Studenti Slezské univerzity nabízejí pomoc nejen zdravotníkům v nemocnicích a pracovníkům v sociálních ústavech, ale také žákům 2. stupně základních škol a studentům středních škol, kteří mohou využít nabídku online doučování ve více než dvou desítkách vyučovacích předmětů. „Doučování je míněno jako přátelská výpomoc studentů studentům a je zdarma,“ uvedla Karin Martínková, tisková mluvčí univerzity. ...

10. Je méně peněz. Muzeum Těšínska proto uzavře svou karvinskou pobočku

Zdroj: Karvinský deník • 17. 12. 2020

... Karviná Následující řádky by se mohly přiřadit do seznamu položek s označením Co nám covid vzal... V tomto případě jde o výstavní síň a pobočku Muzea Těšínska v Karviné. Od nového roku totiž zůstanou její dveře uzavřeny. ... V Karviné tak zůstal jediný funkční výstavní prostor Mánesova síň v městském domě kultury. Během posledních šesti sedmi let skončila galerie Pod věží na Masarykově náměstí, galerie Chagall na zámku i výstavní prostor ve foyeru Obchodně podnikatelské fakulty. ...

11. Home office? Jen dobrá pracovní morálka nestačí. Důležitá je i kvalita připojení

Zdroj: novojicinsky.denik.cz • 16. 12. 2020

Odkaz: <https://novojicinsky.denik.cz/co-covid-vzal-dal-prace/covid-dal-vzal-prace-home-office-technika-wifi-kybernetika-20201.html>

...S tím, jak se pracuje v IT oblasti v době koronaviru, Deník seznámil Martin Grossmann, který pracuje jako technická podpora ve firmě Verizon Czech. Společnost se sídlem ve Spojených státech každý den za pomoci svých globálních počítačových sítí a telekomunikačních technologií propojuje miliony lidí, firem a komunit z celého světa. ... „Vystudoval jsem aplikovanou fyziku na Slezské univerzitě v Opavě. Momentálně bydlím v Opavě a od února roku 2020, pracuji pro společnost Verizon Czech s.r.o. na pozici síťového inženýra. Náplní mojí práce, je vzdálená kontrola síťových zařízení po světě a řešení potíží s tím spojených. Řekl bych, že množství práce kolísá, ale zaznamenali jsme nárůst požadavků ze strany zákazníků spojených s podporou jejich práce z domova v době covidové pandemie,“ vysvětlil Martin. ...

12. Skutečné retro bez nostalgie. Tak vypadalo sídliště Jižní Město v 80. letech

Zdroj: magazin.aktualne.cz • 16. 12. 2020

Odkaz: <https://magazin.aktualne.cz/foto/jedinecne-retro-fotografie-jaromira-cejky-ukazuji-davny-zivo/r~97a35b6e3ae211ebb115ac1f6b220ee8/>

... Institutu tvůrčí fotografie na Slezské univerzitě v Opavě. "Jeden ze způsobů, jak vyprávět o životě v normalizaci, spočíval v systematické dokumentaci každodenních i svátečních událostí. Někteří autoři však skenovali...

13. Kapacita a bezpečnost sítí jsou v oblasti informačních technologií prioritou. V době pandemie rostl zájem o podporu práce z domu

Zdroj: Bruntálský a Krnovský deník • 16. 12. 2020

...Ostrava Koronavirová pandemie a zejména dlouhodobá hygienická opatření proměnila přístup k práci a také IT strategie napříč odvětvími v souvislosti s rapidním nástupem práce formou home office. S tím, jak se pracuje v IT oblasti v době koronaviru, Deník seznámil Martin Grossmann z firmy Verizon Czech, s.r.o., který pracuje jako technická podpora. „Vystudoval jsem aplikovanou fyziku na Slezské univerzitě v Opavě. Momentálně bydlím v Opavě a od února roku 2020 pracuji pro společnost Verizon Czech s.r.o. na pozici síťového inženýra. Náplní mojí práce je vzdálená kontrola síťových zařízení po světě a řešení potíží s tím spojených. Řekl bych, že množství práce kolísá, ale zaznamenali jsme nárůst požadavků ze strany zákazníků spojených s podporou jejich práce z domova v době pandemie covid-19,” vysvětlil. ...

14. Slezská univerzita v době covidové

Zdroj: Opavský a Hlučínský Region • 15. 12. 2020

... Slezská univerzita v době covidové. Svůj názor nemá PES vůbec ustálený a jím vyštěkávané stupně kličky jako zajíci při kolovém honu. Rektor Slezské univerzity Pavel Tuleja proto sází víc na jistotu a s ohledem na bezpečnost studentů i vyučujících doporučil maximální opatrnost. Aktuálně je upřednostněn hybridní způsob výuky, tedy kombinace online formy teoretické části výuky s prezenční účastí studentů. Ta je využívána při laboratorní, experimentální a umělecké výuce ve specializovaných učebnách i laboratořích nebo u klinické výuky studentů prvních ročníků ve vybraných předmětech v nelékařských studijních programech, jako jsou Dentální hygiena, Porodní asistence a Všeobecná sestra. ...

15. Třicáté výročí FPF v Opavě

Zdroj: Region Opavsko • 15. 12. 2020

...Třicáté výročí FPF v Opavě / Rubrika: ALMA MATER / Právě končí, tak OPAVA trochu podivný rok, byl současně završením 30 let trvání Filozoficko-přírodovědecké fakulty v Opavě. Fakulty nevelké, přesto svébytné, sice s neobvyklým názvem i oborovou skladbou, přesto v regionu ukotvené a s městem Opavou a jeho každodenností srostlé. Fakulty, bez níž by nebyla Slezská univerzita, a trůfáme si říci, že ani vysoké školství v našem kraji takové, jaké je. ...

16. Moderní výzvy lidstva navážou dalšími přednáškami v roce 2021

Zdroj: Region Opavsko • 15. 12. 2020

...V novém roce se mohou středoškoláci, vysokoškoláci i široká veřejnost opět těšit na pokračování cyklu Moderní výzvy lidstva, který připravuje již tradičně Mendelovo gymnázium s Fakultou veřejných politik. A o zajímavé hosty rozhodně nebude nouze! ... Lednový díl proběhne ještě on-line 27. 1. 2021, u ostatních budeme průběžně informovat. Jeho hostem bude psychiatr a psychoterapeut Radkin Honzák. ... Mezi další zajímavé hosty příštího roku budou patřit například filozofka Anna Hogenová v únoru nebo právnička a moderátorka Daniela Drtinová v dubnu (on-line stream) a mnoho a mnoho dalších. ...

17. EDITORIAL

Zdroj: Region Opavsko • 15. 12. 2020

...Vážení čtenáři! Tak opět končí jeden rok. Byl v mnohém jiný než obvykle. Zvykli jsme si respektovat omezení, jejichž uváženosť a smysl jsme mnohdy nechápali. Snažili jsme se i přesto uchovat co nejvíce atributů běžného každodenního života. Do závěru roku nás bude i ve svátečním období bezpochyby provázet naděje, že se vše zlepší, a to snad již v nedaleké budoucnosti. Nezbyvá, než si přát, abychom se naplnění tohoto vánočního snu dočkali co nejdříve a prožili sváteční dny s přáním zdraví a všeho dobrého našim blízkým a všem lidem dobré vůle. prof. PhDr. Rudolf Žáček, Dr. děkan Fakulty veřejných politik.

Milí čtenáři! Blíží se Vánoce, čas klidu, zastavení se ve shonu a pohroužení alespoň na chvíli do uzavřeného mikrosvěta rodiny a nejbližších přátel. A ač se nám může zdát, že v tomto podivném roce už bylo toho klidu a uzavřenosti dost a dost a je načase postavit se naopak naplno proti této nenormálnosti, zkusme raději dostát tradicím a nechat si svou malou vzpouru na příhodnější časy. Přeji všem, aby nejpozději s Novým rokem opravdu nastaly. Mnoho štěstí, zdraví a radosti v roce 2021! Prof. PhDr. Irena Korbelářová, Dr., děkanka Filozoficko-přírodovědecké fakulty. ...

18. Odras tradičních pokrmů v současné společnosti

Zdroj: Region Opavsko • 15. 12. 2020

...Napadlo vás někdy spojit stravovací návyky se svou regionální identitou? Totiž to, jak se v různých sociálních kontextech stravujete, vypovídá o vaší zakořeněnosti mnohem více, než by se mohlo zdát. Slezská univerzita v Opavě nedávno vydala publikaci s názvem Jídlo není jenom „něco k jídlu“, s výmluvným podtitulem Tradiční stravování a pokrmy jako součást regionální a národní identity ve vědomí a paměti současné společnosti. Téměř 300stránková studie se zabývá tradičními pokrmy a stravovacími zvyky z pohledu sociologie a soustředí se na regiony Hlučínsko, Hanácké Slovácko a Podkrkonoší. „Chtěli jsme mít pokryté všechny tři historické regiony českých zemí, to jest Čechy, Moravu a Slezsko,“ uvádí vedoucí kolektivu autorů docent Dušan Janák a doplňuje, že důležitým faktorem výběru byl zároveň vztah regionů k německé minulosti.

19. Projekt na osvětu budoucích matek

Zdroj: Region Opavsko • 15. 12. 2020

...Zdravá mladá matka – zdravé spokojené dítě, tak se jmenuje program realizovaný v roce 2020 na Fakultě veřejných politik v Opavě, kde se vyučuje mimo jiné studijní program Porodní asistence. Realizace projektu proběhla za podpory Ministerstva zdravotnictví ČR a primárně se zaměřoval na problematiku vyššího věku žen při plánování těhotenství, zejména toho prvního. Věk není jen číslo, ale pro zdraví matky a zdraví dítěte je to významný faktor. Věk žen při prvním těhotenství se v současnosti posunul do věkové kategorie 30–34 let. Ústav ošetrovatelství Fakulty veřejných politik společně s porodními asistentkami a porodníky oslovil mladé ženy v otázce plánování rodičovství a eliminace zdravotních rizik před a při těhotenství. ...

20. Tereza, česká holka z Instagramu Alžběty II.

Zdroj: Tisk • Styl pro ženy; str. 2, 3 (Životní styl / Móda) • 15. 12. 2020

Vydavatel: BORGIS, a.s. • Autor: Lenka Hloušková

Odkaz: [náhled](#)

...„Všechno to byla náhoda,“ líčí Tereza Stiborská (23) z Malých Hoštic. V době koronavirové nezištně pomáhá lidem, kteří to potřebují. A její dobrovolnictví v létě ocenila i britská královská rodina. Na den jí svěřila instagramový účet. Stala se tak první Češkou, jež na něj mohla vkládat své příspěvky. Scházíme se v opavském centru, odkud je to z jejího bydliště pár kilometrů. V den schůzky mířila na Slezskou univerzitu zařídit si „nějaké papíry“ v rámci magisterského studia oboru veřejná správa a sociální politika. Nastoupila na něj po bakalářském studiu psychologie v Ostravě. Drobná tmavovláska mi vysvětluje, že mezilidské vztahy ji zajímají odjakživa: „To mě taky, oklikou, přivedlo k britské královské rodině...“ zmíní a pokračuje: „Zhruba před rokem na mě opakovaně na internetu vyskočila reklama na Mezinárodní cenu vévody z Edinburghu (DofE) a já na ni klikla.“ ...

21. Kam na vysokou školu? Vyberte si správně!

Zdroj: [trencianskenoviny.sk](https://www.trencianskenoviny.sk) • 14. 12. 2020

Odkaz: <https://www.trencianskenoviny.sk/kam-na-vysokou-skolu-vyberte-si-spravne/>

...Slezská univerzita, přestože patří mezi menší vysoké školy, nabízí ke studiu pestrou škálu 66 studijních oborů. Patří mezi veřejné vysoké školy, takže zde bez poplatků můžete studovat atraktivní obory, jako jsou jazyky (čeština—angličtina—němčina—italština), historické vědy, informační studia a knihovnictví, informatika, ekonomika. Nabízí také několik uměleckých oborů zaměřených na film, divadlo a fotografii. Univerzitě záleží na tom, aby její absolventi našli dobré pracovní uplatnění, proto je mnoho jejích oborů orientováno profesně, od těch zdravotnických (všeobecná sestra-porodní asistence-dentální hygiena) přes sociálně laděné obory (veřejná správa a sociální politika-sociální patologie a prevence-speciální pedagogika) až k cestovnímu ruchu a marketingu. Skvělé zázemí zde nacházejí také vědci i aplikované obory matematiky a fyziky. Znáte hodně vysokých škol, které se mohou pochlubit vlastní astronomickou observatoří, sférickou projekcí či kinosálem? ...